

神的呼召

(GODS' CALL)

神的呼召是要我們認識耶穌，屬於耶穌，完全被耶穌充滿，在裏面受耶穌的約束，一步一步的受耶穌引導；所做的每一件事，無論大小，都是只爲耶穌而做；在凡事上讓祂帶領。

神的呼召是要我們得着耶穌。祂呼召你開始於耶穌，也結束於耶穌。祂呼召你認識耶穌是首先的，也認識祂是末後的。神無論要你做甚麼工作或服事，從始至終，都是要讓耶穌一直在你面前。你要每時每刻向祂活着。你所做的每一件事，都是只爲祂而做，也只向祂而做。

神的呼召就是要你讓耶穌基督得着並佔有你一切所是的，一切所有的，一切所知的，一切所作的，及一切所要的。

神的呼召是在加略上發出的，是藉着加略，也是始於加略，你爲何冒失地把那麼多屬於你自己的東西帶進來？

你常常想要用你自己的方法，並盼望神會祝福那些出於你有自己的努力。神的意思並不是要你在耶穌裏開始，而用你自己的話來繼續，並且至終你還是不知道耶穌在那裏，或耶穌是誰，或祂所要求於你的是甚麼。

你浪費了這麼多的寶貴時間，一直想要作頭，可是你並不是頭。只有耶穌是頭。你是基督身上的一個肢體。要清楚知道這件事：你不是頭。這是一個永遠的真理。那麼你真是耶穌身上的一個肢體嗎？你有沒有在凡事上讓耶穌作頭，尊祂爲首，單單順服和高舉耶穌，並在你裏面以祂爲「萬有之首？」

聖靈從天上奉差遣臨到你，爲要將有關耶穌的事向你顯明。聖靈來是要將基督耶穌啓示在你裏面，聖靈來是要叫你成爲耶穌內住的殿。神將聖靈賜給你是要使「現在活着不再是我，乃是基督在我裏面活着」這件事在你裏面一勞永逸地成爲一個實際。神呼召你好叫你能呼求祂，並要祂作你一切事物的始與終。我們能如此愛祂和要祂，是因爲祂「先愛了我們。」祂先愛了你好叫你完全愛祂。祂先揀選你好叫你能揀選祂，好像祂揀選你一樣。但你如果不是這樣揀選祂，並且絕對地要祂，你如何能發現耶穌是一切事物的始與終？

對於祂向你的呼召和願望，這是毫無疑問的，你爲何不用祂的寶血和祂話語的能力潔淨你的心，使你脫去你的一切不冷不熱和凍結了的愛，而要耶穌自己？因爲祂已呼召你，並要得着你。

神要你得着耶穌，是因爲祂早已在加略發出這個呼召：「我要你。」

——羅炳森師母

粹語集(選自禱告出來的能力)

By E. M. Bounds

「神的事情，從來沒有比這個時代更需要有能力的禱告的了！禱告，乃是我們所能作的那最大的事，真正的禱告，永遠是大有可爲的……我們必須從新學習禱告的能力，而且也沒有甚麼別的東西比禱告更需要多花時間去學習的了，如果我們要學習真正的禱告我們必須堅如鐵石的，爲了神，爲了禱告，而持守着一天之中那最好的時辰來禱告。……爲了使禱告有果效，我們必須花時間，多多的花時間禱告。……多花時間與神在一起，是一切成功的禱告之祕訣……多多的單獨與神同在，是認識神的祕訣，是使人改變得像祂的祕訣，是得能力的祕訣。……基督，在一切事上，是作我們模範的，祂就是過了一個畢生禱告的生活。自從聖靈時代以來，所有那些偉大的聖徒們，都是多多禱告的人，他們都是『靠着聖靈，隨時多方，禱告祈求，並要在此做醒不倦』的人，那些有效的，火熱的禱告，已經成爲神的大能勇士們的那最犀利的兵器了，……如今，這禱告的呼召，乃是聖靈對每一位基督徒所發的，那最洪亮，最急切的呼召了，……我們有必要需要說的，而且要再說，就是：禱告，如果僅僅是一個習慣，如果只是成了一種例行公事的做作，那就是一種死而無味的事情了！這種禱告，與我

們所討論的禱告，是絲毫不相干的，……禱告，若要其有果效，必須是強求而來的，強求的意思，就是說，熱切的，有決心的工作，……『天國是努力進入的，努力的人就得了。』這乃是特別要藉着禱告，在聖靈裏禱告而得着的……這乃是一種用一切的熱誠所作的堅忍不拔的工作。這種禱告，乃是來自與基督的合而為一，並聖靈的充滿；這樣的禱告，造成聖潔的品性，它把一個人的每一個細胞都點燃起來；這乃是爲了神的榮耀，和人的永遠福份，而焚燒着的一團熱火；這樣的禱告，才是那惟一的真正的禱告……屬靈的工作，乃是很艱巨的工作，而且又是人所不願意作的，它需要嚴肅的予以注意，又需要時間，這也是屬肉體屬血氣的人所不喜歡的，我們是這麼容易滿足於我們那些可憐兮兮的禱告，而沒有實在的感覺到其中的危險和損失！……少與神同在，就是少爲神而活，……然而那些把他們的全部生涯帶入禱告，又多多奉獻時間去禱告的人，因他們實在的感覺到禱告的極端重要，這樣的人，神就必將那天國的鑰匙交給他們，並要藉着他們，在世上施行祂諸般屬靈的奇蹟……啊！何處有這樣的男女，願意奉獻他們自己，作禱告的人呢？』

禱告的能力

選譯

△禱告能使事物及人們轉變。（如果你與丈夫不合，不要與他離婚——要爲他禱告）。

△有一小羣基督徒在那稱呼馬可的約翰家裏禱告，監牢的門就爲彼得打開了。這是打破監牢最好的範例。

△許多國家都因着神答應祂百姓的禱告有所轉機。

△將近一百多年前，那時我們的國家正走在十字岔路口，如同今天的光景。在紐約城有一個午間的禱告會興起，起初只有六個人參加；但人數一天天的增加，不久就有成千的禱告會遍佈全國。因而帶進靈性的復蘇及多人的悔改。

基督曾以不義之官的故事，強調持續懇求的能力。如一個人看重情詞迫切的祈求，我們在天上的父豈不更多樂意傾聽並答應此種熱切及恆心的禱告呢。

聖靈與禱告

△禱告的能力是根據我們在聖靈裏禱告的多寡。以弗所書第六章十八節：『靠着聖靈，隨時多方禱告祈求』。

△你決不會因禱告而浪費時間，但如果你會在聖靈裏禱告，你的時間將更爲有用

。當你的禱告被聖靈引導時它將變得更容易，並且在聖靈裏的禱告將更有果效。

△神曾賜下聖靈爲要幫助我們禱告的生活「我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈……替我們禱告。」五旬節的能力是顯明於在聖靈裏的禱告。

△當我們在聖靈裏禱告，我們是超越了字句；我們是進入一種更深的禱告——即脫去世界及生活掛慮；我們的心是完全被主佔有並且聖靈藉着我們禱告。

這是有能力禱告的偉大祕訣。我們需要五旬節的祭壇，即古時在聖靈裏的禱告——更多停留及等候在主面前並隨從聖靈引導而禱告。

Pray daily to be filled with the knowledge of His

Will

M W R

要天天求主叫你滿心知道祂的旨意。

羅炳森師母

登峰造極於仁愛

Excelling In Love

微聲喬治 作

By George Watson

你可是如此熱切而渴望的，要使你整個的人，被愛所充滿，以致你歡然情願，放棄一切其他的才能、恩賜、冠冕和賞賜，爲要在愛心上得以登峰造極嗎？

愛的甜美處是甚麼？

那就是被成全了的愛，一直在充滿、擴展、漲溢着人的胸懷；愛，將它的高潮翻騰起來，傾注在人的理智和意念之中。

愛，一直的充盈在舌頭上，使牠選用着那最適當的言語，使牠的聲音甜美，又或者使牠保持着可貴的沉默；愛，凡事順服神，並且選擇那最謙卑，最甜美的方式去順服。

那是愛，它把它一切的痛苦都隱藏在耶穌的懷裏，却把它的太陽光施送給別人；愛，使人終日勞苦努力，除了在夜晚，睡在救主的脚前之外，並不要人的讚賞和報答。

愛，當那些在職務上、財富上、學問上、高過它的人，用不公平、輕忽、嘲謔、對待它的時候，它並無一言相對，反而很親切的接受下來，視同是出自天父之手的作為一般。（彼前5:5、6）。

那能夠在諸般的痛苦，迫害和眼淚中間，種下神的話為種子，又甘心情願的叫別人去收割它一切的收成和讚美的，那就是愛。

那跟踪惡人的靈魂，直到地獄門口的，它就是愛；愛，尋求怎樣隱藏自己，而把耶穌顯揚出來；它使人生活的目的，是要使多人作天上的國民，並且在地上作潔淨與照亮的工作——然而它却又不求報償，除非是一個大有長進的愛心。

這就是神自己那真實的愛（林前13）。

“Those who bring sunshine to the lives of others cannot help but bring in to themselves.”

那些把太陽光帶到別人的生活之中的人，是不能不帶給他們自己的。

羅炳森 譯

十字架的道路

喬治 曼爾德

J. Gregory MANTLE

第十一章 十字架的收穫

「愛惜自己生命的，就喪失生命。在這世上恨惡自己生命的，就要保守生命到永生。」（約十二；25）這裏兩個希臘文的「生命」，它們的意義是絕然不同的。一個在欽定本聖經的附註中是建議把它翻「魂」，它的希臘文是「菲斯」，是代表我們低賤，屬魂及己的生命；第二個則代表高貴，屬天的生命。如果我們喜好卑賤的生命，聽從世俗的哲學以致「放縱自己，使十字架落了空」，那就使我們喪失了所該得着尊貴，豐盛的生命；因為我們不能同一時刻持有世人所謂的「生命」與基督所說的「生命」。

司布真先生曾講過一個故事：有一個鄉下人帶着一把槍去找工匠修理，工匠把它仔細的檢查一下，發現這槍幾乎無法修理，就對他說：「你這支槍已經破損到不堪使用，你要修它做什麼呢？」這鄉下人說：「我以為不需要新的槍匣、槍機及槍管，這就是必需修理的原因了。」工匠說：「為甚麼呢？你還是買一支新的槍好了。」鄉下人說：「啊！我從未想到這一點，我需要個槍匣，槍機及槍管，為何我不買一支

新的槍，我不是就有了新的槍匣，槍機和槍管了嗎？」這種情形也就跟要修理人的本性一樣。人類老的天性「己」是完全敗壞，一無是處，必需把它丟棄，使人們得以在基督耶穌裏成爲新造的人。但在我們能夠認識這個真理以前，我們必需學習一些艱難的功課。

基督的捨己，是把我裏面天然的光景完全置於定罪之下。祂似乎曾如此說：「哦！公義的父啊！我將這人不潔的魂生命擺上並棄絕它，使它死了並使我的生命能活着，且生長在他裏面。」我是否已經學會恨惡、棄絕、否認我的己生命，並將它置於死地與主同釘十字架呢？除非我已經學會這一點，我就永不能領會「若有人要服事我，就當跟從我」的意義，因爲只有跟從祂，才能有份於祂捨己的靈。

這對我們是一條卑微及看來似乎是失敗的道路；而且在服事基督上不像我們以前一樣能夠引起廣泛的注意及衆人的羨慕。我們可能浸透在憂傷和痛苦中，因爲困苦和憂傷是引到此種生命的門路，而這生命是極少人所能找着的。

屬魂的生命渴望安逸、放縱、表現、財富、地位及稱讚，而且在末後危險的日子這正是人們的特性，「人要專顧自己，貪愛錢財、自誇、狂傲，……不能自約……自高自大，愛宴樂不愛神。有敬虔的外貌，却背敬虔的實意。」（提後三，2-5）

這些正代表他們與這繁華世界的關係與他們降服於周圍環境的程度。當枝子完全

降服並依靠在樹上時，它們便長出美麗的葉子、花朵和果子；但是一當它們與主要生命隔離時，它們便枯萎、腐爛並且人們就把它們收集成捆丟到火裏燒掉。當肢體把自己的生命降服於身體的生命時，血液中的豐富便通過他們，他們便變成強壯及充滿活力；但是一個被隔離的肢體，他是很快的枯乾並失去了他的榮美。所以屬己的人就德行上說，他是被自私所毀滅了。我們所給的將與所得的成比例，並且完全的捨己即是得着完全的生命。

耶穌在約翰十二章二十七節的感嘆句，給我們指明了祂捨己的痛苦和傷痛。「我現在心裏憂愁，我說甚麼纔好呢，父啊！救我脫離這時候。但我原是爲這時候來的。父啊！願你榮耀你的名。」這是一幅那些蒙神呼召從卑賤生命進入高貴生命，算自己是死的人裏面痛苦的寫照，即「在基督死的形狀上與祂聯合」（羅六；5）

神是用許多的方法爲要把我們的生命帶到盡頭，「想想看，當種子被丟在土裏暴露在寒風中，被人踐踏，掩埋到深溝中；好像被神和人拋棄無用，並忍受着日以繼夜的侵蝕，雨水和熱的融化，直到它失去了原來的形態。」所以神對祂所定罪的己，是以各種人所能預期及不喜悅的方法把它帶到死地。請看約伯的例子是何等的明顯呢！但是所有從人及撒但的逼迫能力都在祂有力慈愛之手管制之下，當祂的目的達成時，祂就對他們說：「你們可以停止，不可再往前」。

如果我們退後及發怨言並呼叫說：「主啊！救我脫離這時候。」這不過是引起那惡者激怒，更是叫神失望並且破壞了祂恩典的目標。只有藉着死蔭的幽谷及火煉的試煉才能把我們帶到豐富之地。是神允許了示巴人與加勒底人的侵犯，祂許可狂風的擊打與死亡的毀壞臨到，但我們從這些擄掠的軍旅得拯救之道，不是逃避他們，而是像耶穌所說：「父啊！願祢榮耀祢的名！」不管此種隔離與痛苦是何等大，只要像我們的主說：「父啊！願祢榮耀祢的名！」我們必要聽見天上的聲音向我們說：「我已經榮耀了我的名，還要再榮耀。」

我們必須避免任何試圖依靠天然的能力來制服己，因為「天然能力是不能勝過或制服它的自己，正如憤怒不能止息怒氣。」我們每一次的努力，不過是加添它新的力量，因自愛也尋求它所羨慕的事物，它在任何我們試圖制服它的事物上也是如此。它甚至能在我們所謂自己謙卑的行爲上得着自傲。除了在神裏面，沒有別的方法能救我們脫離這可怕的暴君。我們是沒有足夠的機智，勇氣或正直來單獨應付這場戰爭。我們必需認清我們的仇敵也就是神的敵人，並且竭盡所能與神合作，直到神的靈氣把己治死。我們必需全心全意俯伏在啓示的能力底下，它將帶進治死與復蘇；因為神不能在勉強的情形下工作，因那些事物是死的，但一顆誠實的心是祂智慧和聖靈工作的場所。己被算是死的，它粗魯的情感就被置於死地，如此聖靈的果子將代替了肉體的工作。

作。（加五；19-24）。「松樹長出代替荊棘，番石榴長出代替蒺藜。」（賽五十五；13）己生命被逐出，就顯出基督生命的榮美。「不再是我，乃是基督。」

讓我們把這三個真理牢記在心裏。第一、己與基督的同死是唯一進入神生命的道路。這是蒙應許之福的條件。但那些不願向罪的事物死，甚至向那些合法之事物死，而讓這些成爲他們與聖靈及神的阻隔的人，是不能進入光明、喜樂並安息的世界中；這進入天堂的門戶，是爲那些在思想、意志、言語、工作上脫離了己的能力，以耶穌基督爲中心的人所預備的，正如衆星環繞太陽一般。

第二、判定己與基督同死是治癒它的方法。這是一項無法更變的工作。我們無法使邪惡變爲善良，黑暗成爲光明，因此己的治死是進入神生命唯一的道路。

第三、只有基督才能征服己。因生命聖靈的律是在基督裏釋放了我們，使我們脫離罪和死的律。（羅八：2）統治者絕不自動退位，但如果我們把神的基督迎進聖殿，那可憎己的偶像就要倒在祂的話前，正像大衮倒在約櫃之前。

正如慕安得烈弟兄所說：「己絕不能被己所逐出，甚至在重生的人身上也是如此。讚美神！祂已作成了這個工。耶穌的死，已經一次到永遠治死我們的己。並且聖靈的恩賜已成了我們治死並復活的能力。」

有一句話要提醒我們，就是不得引發自私的意念與己的犧牲，因這些不過是加深

己的活動。那也不是以好的己來代替壞的己，而是一直往前，一次把它廢棄到永遠。耶穌說：「凡爲我喪失生命的，將要得着生命。」

爲了己的操練所作己的犧牲不過是一種蒙蔽，因它不過是己的修養，我們所想要勝過它的地方，事實上，正是我們餵養它，使它得着能力的地方。我們自己所發起己的犧牲是完全無功的，除非它上面有了「爲我的緣故」的印記。

至於因着此種棄絕己生命的生活所要得着的賞賜絕非言語所能描述的。當我們進入一種光景，似乎是一無亮光及滿了懼怕，遭遇肉身所不能承擔的遺棄及孤單；但是我們的救主，祂爲了進入祂的榮耀，也曾經是走過此種困苦的道路；所以每位要得着榮耀及讓神在祂身上得榮耀的人子，也都要經過同樣的經歷。有一位弟兄曾描述這裏的榮美說：「那些與基督同死的人，就要因祂得保守。因爲那些看守祂生命的衆天使正看守他們，並等到時候滿足時，要滾開石頭，使死者復活。」

所有真實的捨己都要帶進喜樂而不是憂傷。神的生命就是祂愛的湧流，並且基督的捨己使這奇妙的愛得到完全的啓示。可愛的主所給我們的是祂的自己及祂的愛而不是痛苦。是的，「它是滿溢的福杯」，是極其豐富與真實，是比其他一切的祝福更爲恆久，就是把祂自己成爲祝福賜給我們。捨己的階梯是領人向上，向前之路程；從基督的生命到模成基督的樣式，從與基督的交通到達基督的寶座並基督的榮耀。「得勝

的，我要賜他在我寶座上與我同坐，就如我得勝了，在我父的寶座上與祂同坐一般。

估量生命原則，以失不是以得，

不視飲酒幾多，乃視酒傾幾何；

因爲愛的能力，是在愛的捨棄；

誰苦受得最深，最有可以給人。

「祝福你的仇人」

「常常說，求主賜福給那些與我不和的人，以及你所願幫助的人。又說，但願把那些福分，喜樂，及成功的雨露，能降臨在他們身上。現在你的禱告，就是要他們得到教訓與改正，這些事情都交卸給我，他們所需要的一切改變與訓練，都交卸給我。你唯一的願望，是使他們得到喜樂與祝福。愛人，愛人，愛人」

譯自 God Calling

第十一章 灰燼的榮美

一六

許多年前，在開墾一塊南非的瘴疾區時，很多人染上了疾病，工程人員解決的辦法就是用火把繁茂的雜草、花卉、羊齒植物、地衣及青苔一併燒盡。將近有六個月的不斷焚燒及冒煙，直到把所有土壤表面及次表面的生物完全除淨。經過兩年的廢棄及貧瘠，一些微小的植物從地裏長出來，並且開了一些罕有美麗可愛的花朵，這些花朵叫那些看見的人大感驚奇及羨慕。這些花被送到花卉專家處加以分類，但他們竟然不能找到它的屬類。他們從未看見如此的花卉，最後被迫把這奇異的花卉單獨的例爲一類。

這個例子正適於做爲屬靈棄絕的比喻，就是我們從天然生命及狡詐的己生命中得拯救，是使我們能夠認識基督復活豐盛多結果子的生命之必要過程。在人們的眼光中這些美麗的青苔與地衣是充滿了生命的活力，但却不能察覺神所視爲自私的瘴疾病菌。這自私不是以可厭的形式，而是以極其狡詐及誘惑的裝飾出現。它也可能是一種自私的奉獻或向神心存不正。

有些工作看來是出於人的衝動和熱心，它看起來似乎是出於神的；但是在其上却看不見神的旨意及神的能力，因此，天然的力量就代替了屬靈的能力。有些工作看起來是爲神的榮耀大發熱心及站在同仇敵愾的地位爲神計劃一些謀略，這種明顯的是向人指出說：「來看！我是怎樣爲神大發熱心」；但是放肆刻薄的批評及不友愛的思想却清楚的顯示出這些不過是己生命狡詐惡毒的瘴疾病菌。

或者它是以一種渴求屬靈享受的形式。由於傾向情感及心中不住的尋求「我的感覺如何？」，當此種感動很強的，一切都很好；但如果這些感覺消失轉弱時，他們便立刻陷入失望的泥沼中。這種情形是特別顯在神的工作上。如果他們誠心的尋求聖靈的引導，並單單的仰望祂的幫助，必須完全棄絕情緒上的經歷，情緒在聖靈引導上易引起放縱並帶進痛苦的感覺；因爲相信試探者的謊言，就會帶進錯誤的道路及信息。這種痛苦也會因着有名望人的反對而加深並且自愛在這些經歷上常常憂傷，最後導致放棄了神的工作。

神的目標就是要把祂的兒女從這種混雜的生命及容易變遷的情形中拯救出來；並且使他脫離各種自私的光景，把他們置於穩定恆久的生命中，使他們的靈與神屬天的旨意，即宇宙的中心完全絕對的聯合。我們絕不敢有一點輕看過去所得的經歷。我們心中是有真實屬天的生命，但這生命並不豐滿與完全的，神並未成爲祂所要求「一切的一切」，所以祂不能也不願我們在祂自己外任何美好事物上，得着安息。

在一個不願捨棄己的人身上，這是一種非常痛苦的經歷。只有失喪天然的生命，

才能充滿神豐盛的生命（所以當信心得以持續下去時，痛苦就不再發生）。（請特別注意基督在下列經節中所強調的信息：馬太福音十六：25-27；爲可福音八：35；路加福音九：24；十四：25-35；約翰福音十二：25）。

在蓋恩夫人的傳記中，她曾詳盡的說到這種經歷。在一六七四年間，她進入她所說的「剝奪或棄絕」的光景中，將近六年多的時間她一直是在這種情形中。因着她此種長期痛苦的經歷，再沒有人比她更能說：「這樣看來死在我們身上發動，生却在你們身上發動」（林後四：12），將近有二百多年她在耶穌睡了以來，她個人在棄絕與治死的屬靈知識上已爲衆人帶來了亮光與生命。

她說：「我彷彿是從享受的寶座上被逐出來，像尼布甲尼撒王一樣與野獸同居——就着表面說，我是落在極重的試煉及不幸的光景中，但是結果却給我帶來了極大的益處；當然，這是出於屬天智慧的安排。」所有可感覺到的安慰都喪失了，神打發一列環境的列車，似乎加深烈火的燃料，直到她不屈不撓歡歡喜喜的被燒成一堆灰燼爲止。但是，正如她的自傳上所說：「神是照着祂至高完全的旨意來製作她，祂願意她得着沒有任何一點摻雜的真實生命；換句話說，是得着不止息湧流的屬天生命，爲着要達到這個目的，我們可以這麼說，祂就必須使她單純的信心與她裏面任何的能力分開並隔絕。她可能因着天然的感覺甜美及安慰，喜歡神的旨意；但神要試驗她能否在神

所安排的痛苦中學習忍耐，且歡樂的接受神的旨意。」

在說到枯乾的時期及裏面剝奪的情形時，她說：「當時我是滿了羞赧不安，像被定罪的囚犯連舉目都不敢，總以羨慕的眼光來看別人的德行。我在周圍的人身上多少都能找到一些德行，但在我自己卑賤及憂傷的心中，我幾乎找不到有一點東西能使我得到安慰。若是別人對我說一句仁慈的話，特別是偶而誇獎我時，它就深深的刺痛我的心。我就對自己說：『他們並不知道我裏面的窮困及我墮落的光景了。』相反的，若有人責備定我罪時，我就覺得這是對的也是應當的。」

然後她告訴我們，她如何的尋求要從這種卑賤的光景中得釋放，却尋不着。她像一個被殺的人躺在墳墓裏，被神的手從看得見的事物中隔絕了，並且被投在極其幽暗的深坑中。她被關閉，不能出來，所以她在痛苦中呼求說：「祢豈要行奇事給死人看麼？難道陰魂還能起來稱讚祢麼？豈能在墳墓裏述說祢的慈愛麼？豈能在滅亡中述說祢的信實麼？祢的奇事豈能在幽暗裏被知道麼？祢的公義豈能在忘記之地被知道麼？耶和華啊！我呼求祢。」（詩八十八：10-13）。

將近有七年之久她經過裏面與外面的棄絕，黑暗退去，榮耀永生之光在她心中顯現。從這棄絕己的灰燼中神使高貴榮美的生命在她裏面發生，以致當代的基督徒無法把她歸類。她的經歷超過他們所曾聽過，看過的，所以他們把她囚禁起來免得被傳揚

出去。當她回顧這幾年在黑暗墳墓裏的日子，就知道它是復活榮耀的前奏。燒成灰燼是長出永不凋謝花朵的前奏，夜晚的哭泣是在早晨歡呼之前，靈裏的重擔是在穿上讚美衣之前。

蓋恩夫人說：「一六八〇年七月廿二日是一個歡樂的日子，我心裏所有的痛苦完全脫落了。這一天，我又恢復了完全的生命並得着完全的自由。我不再覺得任何的受壓及憂愁的重擔。我曾想似乎是失去了神且是永遠的失去，但現在我再找到祂了。現在祂是以說不出來的威嚴與聖潔回到我的身邊。這是一種無法解釋，奇妙的方式，我所失去的不但找回，而且是更加的豐盛。哦，神啊！我在祢裏面找着了一切，並且是超過了一切！我現在所有的平安是全然神聖，屬天及不可言喻的平安。我在多年以前所享受屬靈的安慰和平安，不過是神的恩賜而不是賜恩者；但現在我被帶到與神的旨意如此的合諧，不論是否得到安慰，我可以說不只是得到安慰，而是得到安慰的神；不只是平安，而是賜平安的神。有一天我得到了這種單純安息或與神旨意和諧的喜樂，不論神的旨意如何，它都是足以應付長年的痛苦。實在說來，那不再是我，我的己已經被掛在十字架上，並且在神的安排下，我可以這麼說，天然的生命已經流盡了它最後一滴血。當時我不能領會，但現在我知道了。這是出於神的作為。是神拆毀我，為要將真實的生命賜給我。」

有兩件事我要指出，免得我們因此得了錯誤的觀念。

第一點要注意的，「天然的生命」是指着沒有經過恩典潔淨以致完全成聖的天然生命。天然的生命是逼迫信心的生命。天然的生命總是尋求自己的意思並離開神單獨的行動，但信心的生命却是尋求神的旨意並在每一個行動上以神為根基。天然的生命尋求人的智慧和能力，而信心的生命却拒絕所有不出於神的方法和媒介。奧古斯汀曾智慧的說：「神絕不毀壞天性，但祂命定並製作它，使它達到完全。」

第二點，這種較深聖靈的工作，最好說可能不需要像蓋恩夫人一樣要經過許多年日。只要我們完全的棄絕自己歸向神——絕不因着揭發己所帶來的降卑而退縮，也不逃避任何嚴格罪的潔淨工作，我們的心必要「升高」，即「向着標竿直跑」到達前所未有的光景；神將迅速在我們身上顯出祂聖靈復蘇的能力來。